

集团慰问抗疫一线职工代表



近日，集团各单位、各公司纷纷走访慰问了在疫情防控一线全力保卫员工健康安全，护航公司复工生产的工作人员和处于隔离期间的部分员工，并为他们送去了慰问物品。

3月12日，集团党委书记陈建春一行走访慰问了在疫情防控一线中表现突出的职工代表，为他们在疫情防控、企业复工复产中所付出的辛勤汗水和努力表示感谢，同时对经济困难的员工表示关怀，予以慰问。

陈建春一行先后来到德力西温州生产基地10公司、8公司、

6公司、15公司、5公司、7公司、电气公司、股份公司与18公司，走访慰问一线抗疫人员60多人，困难职工3人，为他们送上防护用品等物资与慰问金。

在交谈中，陈建春叮嘱一线抗疫员工在全力以赴抓好重点关口和关键环节防控的同时，一定要切实做好自身防护安全，以最饱满的热情投入工作，团结一致、共克时艰，打赢这场疫情阻击战。

3月13日上午，杭德集团工会主席陈雷蕾一行走访慰问了在疫情防控一线的职工代表，

为他们在疫情防控、企业复工复产中所付出的辛勤汗水和努力表示感谢。

一场突如其来的疫情让杭德和全国人民一样进入了战时状态。在这样严峻的时刻，在公司领导的直接指挥下，公司后勤、保安人员始终冲在了抗击疫情和复工复产的第一线，为确保整个公司疫情零出现，复工走在前发挥了重要的保障作用。陈雷蕾一行慰问了坚守在一线的防疫人员，代表集团向他们表示感谢并送上慰问品。并希望大家坚持不松劲，不到最后胜利不撤兵，继续严防死守，把好每一个环节，用抗疫的最好成果来保证今年各项目标的圆满实现。

3月28日-29日，德力西电气公司工会主席贺伶俐等一行人走访了部分职工家庭，并为他们送去慰问品。

(集团行政中心品牌部 德宣)

在第110个国际三八女神节来临之际，集团各公司因地制宜开展平安健康“三八”活动，在抗击疫情的特殊时期，采取全线上活动的形式，在特殊时期用特别的形式度过有意义的妇女节。

3月8日，德力西集团党委、工会、妇联联合举办“三八”妇女节线上活动，为所有女职工献上特殊“礼包”。

本次线上活动一共包括疫情当前·巾帼献礼·倾情祝福·爱满家园·书画墨香·知性文章三个项目。鼓励员工们积极推荐身边的巾帼英雄优秀事迹，大胆秀出对广大女性同胞的祝福，用诗歌、短文、书法、画作表达心声。对于优秀的作品，将择优赠送礼品一份。员工们积极参与，反响热烈，涌现出一批优秀作品。

通过此次活动既展示了集团女员工的精神风采，也让女员工感受到德力西的人文关怀，更表达了德力西对女员工在工作岗位和家庭中无私奉献的敬意和感激。

德力西电气工会也为德家女神们准备了仪式感满满的节

日福利。

当前中小学校、幼儿园均延期开学，子女的安全和就餐问题成了很多员工的困扰。为解决员工后顾之忧，让每位员工子女在疫情期间更好地生活。德力西电气女职委自发组成“临时妈妈团”，利用午休时间前往宿舍为168户留守家中的员工子女送上热气腾腾的饭菜和口罩等防护物资。

此外，德力西电气还开展了慰问困难单亲女职工家庭活动，为她们送上温暖，送去节日的祝福。

受疫情影响，杭州德力西集团为全体女职工统一发放一套洗护用品、防疫口罩等疫情防护套装，让女职工们在一个健康、快乐的氛围中度过属于自己的节日。

集团举办三八妇女节线上活动

德新交运有序恢复运营，护航复工复产

“您好，请出示您的健康码，配合测量体温”。连日来，德新交运乌鲁木齐国际汽车客运站现场一派繁忙景象，站务人员身着防护服有条不紊地为各地旅客测温、查验证件、核对信息和健康码，确保旅客返岗复工安全有序推进。

复工复产，交通运输先行。德新交运积极作为，全力以赴当好复工复产的“先行官”。早在2月2日，作为新疆第一家复工的公路客运站，乌鲁木齐国际汽车客运站就已经开始承担外省返疆人员的疏散任务。



随着新疆疫情应急响应等级下降，德新交运严格按照上级部门要求，强化责任，加强疫情防控，制定并落实疫情防控工作应急预案，组织所属分公司客运车辆、客运站、维修中心

和行包托运部门积极备战，为企业复工复产、群众出行、农民工外出务工等提供“点对点”定制运输保障服务。截止目前，公司已全面恢复了所有市际客运班线运营。

为了确保在运输过程中安全有序，公司开展了定制客运服务，减少了不必要的绕路，而且没有了中途上下客环节，乘客相对稳定，能够有效减少大家在返程途中与外界接触，更好地保障出行安全。同时对站内所有发出班车一律按照核定载客人数的50%控制客座率，确保乘客间保持安全距离；严格实施司乘人员佩戴口罩上岗、旅客佩戴口罩乘坐、体温检测和信息登记制度，杜绝病毒感染的隐患。截至3月24日，公司已累计运送旅客近万人。

南疆地区由于受自然条件限制，一些地区还相对比较贫困，为了让当地人民早日奔小康，公

司积极配合乌鲁木齐市委市政府工作，将汽车客运站腾出1800平方米作为临时停车场，免费接待转运由南疆来乌鲁木齐的务工人员。截至目前，公司共计接待转运车辆4600辆次。

下一步，德新交运将根据返岗客流情况，在做实做细防疫措施的前提下，进一步加大车辆调配力度，积极组织旅客返岗包车服务，让乘客“点对点”直达目的地，同时进一步强化检查信息化手段应用，简化乘客登记手续，缩短乘客停留时间，让各地人员安全返岗，助力新疆自治区复工复产。

(德新交运办公室 费昌军)

员工风采

多措并举，开拓河南销售市场

——记德力西2019年度金牛奖员工吴彦伟 记者/叶彬克



金牛奖员工
吴彦伟

吴彦伟，2011年进入上海德力西电线市场部工作，主要负责河南区域的市场开发和维护工作。由于出色的工作成绩，2019年5月，他升任部门经理，带领团队奋力开拓，努力进取，为公司发展作出了突出的贡献。

“能吃苦是干销售的基本条件”，刚一入行，吴彦伟就深知这个道理。因此，在加入公司不久，他就到全国各地拜访客户，有时忙起来甚至连一口热饭都吃不上。同时他还走访了陕西、安徽、浙江、湖北、湖南等地物流中心，掌握一手资料，做到心中有数。

一分耕耘一分收获，吴彦伟的努力很快获得了领导认可。公司决定让他负责整个河南区域的市场开发工作。接到任命后，吴彦伟马上组建物流销售团队，制定强有力的销售政策。对于老客户，他也经常联系沟通，为他们分析销售中遇到的问题并制定相应解决方案，通过打出多套组合拳，让老客户们实实在在赚到了钱。

在维护好老客户的基础上，吴彦伟带领团队积极开发空白区域，他寻找一些有实力的专业经营电线电缆产品的经销商，推广公司的电

线产品，并和四川、贵州、辽宁省份意向物流代理洽谈合作并最终签约成功。经过努力，2019年，吴彦伟负责的区域，实现全年销售业绩5400多万元，较去年增长28%，客户群体覆盖了河南全省90%区域，为德力西电线在河南市场的推广付出了辛苦和汗水，销售业绩突出。

“销售工作就是要尽一切力量去服务客户，开发客户，只有全身心的投入，才能收获甘甜的果实。”吴彦伟表示，他愿意做一名奋蹄扬鞭的骑士，为企业的发展开拓疆土。